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Καθηγητής Τουριστικού Μάρκετινγκ στο Τμήμα Διοίκησης 
Οργανισμών, Μάρκετινγκ & Τουρισμού, και Κοσμήτορας της Σχολής 
Οικονομίας & Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος 

 
Σπούδασα στη Μεγάλη Βρετανία και έχω διδακτορικό δίπλωμα στο Μάρκετινγκ του Πολιτιστικού 
Τουρισμού από το University of Wales,  μεταπτυχιακό δίπλωμα στη Διοίκηση των Επιχειρήσεων από το 
ίδιο πανεπιστήμιο, μεταπτυχιακό δίπλωμα στο Μάνατζμεντ από το Leicester University, μεταπτυχιακό 
δίπλωμα στο Μάρκετινγκ από το Chartered Institute of Marketing, πιστοποιητικό μεταπτυχιακής 
επιμόρφωσης στην Ανοικτή και εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο και 
πτυχίο Διοίκησης Επιχειρήσεων Φιλοξενίας από το Anglia Ruskin University. 
 

Υπηρετώ από το 2005 το Ελληνικό δημόσιο πανεπιστήμιο ως μέλος ΔΕΠ, διαδοχικά στις βαθμίδες του 
επίκουρου και του αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο Μάρκετινγκ στο Πανεπιστήμιο 
Αιγαίου και έχω πολύχρονη ερευνητική και διδακτική εμπειρία σε αντικείμενα μάρκετινγκ και 
μάνατζμεντ τουρισμού και πολιτισμού στην Ελλάδα (ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας, Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος), 
αλλά και σε πανεπιστήμια του εξωτερικού (Universite Lyon ΙΙΙ και Institut Paul Bocuse της Γαλλίας, 
National Chia-Yi University της Ταϊβάν, Zayed University των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, και ως 
επισκέπτης καθηγητής επί δεκατέσσερα έτη στο Universita di Bolzano της Ιταλίας). Επίσης, διατέλεσα 
Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων του Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστημίου. Έχω ασχοληθεί εκτεταμένα με θέματα εικόνας και branding τουριστικών 
προορισμών και επιχειρήσεων, τόσο σε ερευνητικό όσο και σε συμβουλευτικό αλλά και σε 
επαγγελματικό επίπεδο στην Ελλάδα, στη Μεγάλη Βρετανία και στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα. 
 

Στο πρώην Αλεξάνδρειο ΤΕΙ Θεσσαλονίκης διατέλεσα, διαδοχικά, Διευθυντής του Τομέα Διοίκησης 
Τουρισμού, Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, Κοσμήτορας της Σχολής Διοίκησης και 
Οικονομίας και μέλος της επταμελούς Επιτροπής Ερευνών. Από το 2020 είμαι μέλος της Διοικούσας 
Επιτροπής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. Την τρέχουσα περίοδο υπηρετώ ως Κοσμήτορας 
της Σχολής Οικονομίας & Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. Παράλληλα, είμαι 
Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων, Διευθυντής 
του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση & Οργάνωση Εκπαιδευτικών Μονάδων, Διευθυντής 
του Ερευνητικού Εργαστηρίου Τουρισμού & Διοίκησης Υπηρεσιών TourLab, καθώς και μέλος της 
Επιτροπής Ερευνών και της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων και Καταπολέμησης των Διακρίσεων του 
Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος.   
  

Το συγγραφικό και ερευνητικό μου έργο περιλαμβάνει περισσότερες από 120 δημοσιεύσεις σε έγκριτα 
διεθνή επιστημονικά περιοδικά με κριτές και σε συνέδρια, συμμετοχή σε 32 εθνικά και διεθνή 
ερευνητικά προγράμματα (στα 10 ως επιστημονικά υπεύθυνος), καθώς και 6 βιβλία στα Ελληνικά και 
στα Αγγλικά. Στο δημοσιευμένο μου έργο έχουν γίνει περισσότερες από 4.650 ετεροαναφορές, έχω 
προσωπικό h-index 43 και i10-index 82, είμαι αρχισυντάκτης (Editor-in-Chief) του διεθνούς 
επιστημονικού περιοδικού με κριτές Journal of Tourism, Heritage & Services Marketing το οποίο 
περιλαμβάνεται στο Scopus, καθώς και μέλος της συντακτικής επιτροπής πολλών διεθνών 
επιστημονικών περιοδικών με κριτές.  
 

Για το επιστημονικό και συγγραφικό μου έργο έχω βραβευτεί από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Τουρισμού 
των Ηνωμένων Εθνών καθώς και από την Ένωση Δημοσιογράφων & Συγγραφέων Τουρισμού Ελλάδος.  


